

QR-Code zur Speisekarte von Da Angelo Pizzeria

Da Angelo Pizzeria Speisekarte

https://speisekarte.menu
Dransfelder Straße 24, Göttingen, Germany
(+49)055192277,(+49)55192277 - http://www.gross-ellershausen.de/DaAngelo/

Hier findest Du die Speisekarte von Da Angelo Pizzeria in Göttingen. Zurzeit stehen **11** Menüs und Getränke auf der Karte. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was Karl-Otto Peter an Da Angelo Pizzeria mag:

Nun, das war eine Fress... nach einem so geschäftigen Tag... Die Trattoria Pizzeria Adria als Abend-Food-Standort entdeckt und für gute... Ersteinmal sehr freundliches Personal und sehr liebe regelmäßige Gäste des Ortes, die keinen Bärliner sehr angenöhm und nette Gespräche klopfen wollen... Mein Bier ruck zuck uff 'm Tisch und 20 min später meine 'Funghi al forno (Champies in Gorgonzola Sahnesauce, Knoblauch und Käs... Weiterlesen. In Da Angelo Pizzeria aus Göttingen bereitet man schmackhafte Pizza nach überliefertem Verfahren frisch zu, und es erwartet Dich typisch *italienische Küche* mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

Da Angelo Pizzeria Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

Pasta

AL FORNO

Restaurant kategorie

MITTELMEER

Folgende arten von gerichten werden serviert

PIZZA

FISCH

NUDELN

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

TUNFISCH

KNOBLAUCH

GORGONZOLA

FLEISCH

Da Angelo Pizzeria Speisekarte



Da Angelo Pizzeria

Dransfelder Straße 24, Göttingen, Germany

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:

Dienstag 11:30-14:30 17:30-23:00 Mittwoch 11:30-14:30 17:30-23:00 Donnerstag 11:30-14:30 17:30-23:00 Freitag 11:30-14:30 17:30-23:00 Samstag 11:30-14:30 17:30-23:00 Sonntag 11:30-14:30 17:30-23:00